
BLOK 1 

 

1. PhDr. Kristýna Červená 

 

Kristýna Červená je absolventkou jednooborové psychologie na Filosofické fakultě Univerzity 

Palackého v Olomouci a oboru Česká filologie a Knihovnictví na Filosoficko – přírodovědecké 

fakultě Slezské univerzity v Opavě. Jejím oborem je dětská poradenská psychologie. 

Dlouhodobě pracuje v Pedagogicko – psychologické poradně a Speciálně pedagogickém centru 

Královéhradeckého kraje. Působila na pozici okresního metodika prevence rizikového chování. 

V posledních šesti letech pracovala jako vedoucí pracoviště PPP Hradec Králové. Od prosince 

2025 působí jako psycholog – metodik v projektu Krok za krokem: podpora poradenského 

systému v Královéhradeckém kraji v rámci PPP a SPC KHK.  Zajímá se o psychologii hodnot, 

intertextualitu a psychologii umělecké literatury. 

 

2. Ing. Petr Hylmar 

Ředitel úseku výzkumu a vývoje 

  

Již při studiu vysoké školy jsem nastoupil do společnosti Domat Control System na praxi do 

vývojového oddělení. Po ukončení studia jsem přijal výzvu stát se vedoucím vznikajícího 

oddělení vývoje. Od začátku do dnešní doby se má pracovní náplň zcela proměnila a nyní 

zastávám pozici ředitele vývoje. Těžím ze zkušeností, které jsem získal v průběhu budování čtyř 

týmů v rámci našeho oddělení. Díky tomu jsem mohl nahlédnout do oblasti vývoje hardware, 

embedded OS, desktopových a mobilních aplikací, webů až po rozsáhlý systém provozovaný    

v Azure. Zároveň jsem díky spolupráci se zbytkem oddělení naší společnosti získal zkušenosti    

z oblasti automatizace budov, energetiky, marketingu, ICT infrastruktury a kybernetické 

bezpečnosti. 

 

3. Ladislava Kolínová 

Oblast práva 

 

4. Mgr. Marie Kosařová 

Digital Technical Support Analyst L2 (AP) ve firmě Quadient 

 

Popis pozice: Technická podpora v softwarové firmě – asistence zákazníkům se specifickými 

technickými problémy, komunikace probíhá skrz ticketovací system, obvykle v angličtině 

 

5. MUDr. Eva Krčálová, Ph.D. 

lékařka oddělení nukleární medicíny 

 

Nukleární medicína je dynamicky se rozvíjející obor, využívající radionuklidy k diagnostice             

i léčbě. Pomocí malého množství radionuklidů a sofistikovaných zobrazovacích zařízení 

(gamakamery a PECT/CT scannery) jsme schopni poskytnout jedinečnou informaci o funkci        



a patologických procesech v orgánech a tkáních či o rozsahu maligního onemocnění. S využitím 

radionuklidů můžeme u vybraných onemocnění poskytnout cílenou a účinnou terapii. V našem 

oboru je klíčová úzká spolupráce radiologických fyziků, radiologických asistentů, sester, 

radiofarmaceutů a lékařů.  

 

6. Mgr. Zuzana Kučerová 

Manažerka podpory služeb v organizaci Péče o duševní zdraví, z.s. 
 
Jmenuji se Zuzana Kučerová a pracuji jako manažerka podpory služeb v organizaci, která 
pomáhá lidem s duševním onemocněním. Mám na starost tým, který odborně podporuje 
pracovníky v přímém kontaktu s klienty — od nastavování metodiky a kvality služeb, přes 
analýzy dat, až po projektovou koordinaci. Starám se o to, aby naše služby dávaly smysl, 
fungovaly a posouvaly se dál. K mojí práci patří i mezinárodní spolupráce — díky ní jsem 
strávila čas v Nizozemsku nebo Chorvatsku a dnes už pomáhám i zahraničním kolegům při 
sbírání zkušeností u nás. 
 

7. Ing. Matěj Novák 

Výzkumný pracovník v oboru rostlinolékařství 

Národní centrum zemědělského a potravinářského výzkumu, v.v.i (CARC) 

 

Po absolvování BiGy jsem vystudoval na Fakultě agrobiologie, potravinových a přírodních 

zdrojů České zemědělské univerzity obor Rostlinolékařství. V současné době si na stejné fakultě 

dodělávám doktorát. Během magisterského studia jsem začal pracovat v CARC jako fytotechnik 

a na začátku svého doktorského studia jsem v této instituci začal zastávat místo výzkumného 

pracovníka se zaměřením na rostlinolékařský výzkum. Ve své práci se zabývám vývojem                 

a testováním tzv. botanických pesticidů, což jsou ekologicky bezpečné přípravky na ochranu 

rostlin na bázi biologicky aktivních rostlinných látek. K mé práci patří také identifikace 

škodlivých druhů hmyzu s následným vytvořením návrhu ochranných opatření, prezentování 

našeho výzkumu na vědeckých popularizačních akcích či příprava projektů do grantových 

soutěží.  

 

8. Ing. Tomáš Pětivoký 

Zakladatel a CEO Dine4Fit a.s. 

 

Královéhradecká společnost Dine4Fit, a.s. provozuje nejpopulárnější českou aplikaci pro zdravý 

životní styl Kalorické Tabulky. Podařilo se nám stát se jedničkou nejen v ČR, ale i v dalších 

zemích. Mým hlavním cílem je vést firmu tak, aby se v ní zaměstnanci cítili dobře a zákazníci 

byli spokojeni. 

Mým denním chlebem není jedna specializace, ale strategický nadhled: snažím se detailně 

porozumět produktu, marketingu, spolupráci týmů a hledám „úzká hrdla“, která firmu brzdí      

v rozletu. Dorazte, pokud zvažujete jít vlastní cestou a chcete vědět, jak se z nápadu stane 

fungující byznys. Rád se podělím i o své dřívější, více či méně úspěšné podnikatelské pokusy, 

protože k podnikání patří i chyby. Těším se na diskuzi a vaše otázky!  

 



9. Markéta Semelková 

Odborná konzultantka a vedoucí Training campu 

 

Markéta Semelková je zkušená manažerka, která má opravdu specifickou pozici, ve které 

přináší maximum cílevědomým juniorním obchodníkům a klientům, pomáhá jim v růstu               

a předává svoje know-how. V byznysu aplikuje nejnovější poznatky a využívá svůj zápal najít 

pro své klienty to nejlepší řešení. Má bohaté zkušenosti s vedením týmu. 

 

10. Kateřina Šumpíková 

AI & Budoucnost práce 

 

Podnikám přes 20 let — od účetnictví přes kávový byznys až po dnešní práci v AI. Věnuji se 

tomu, jak umělá inteligence mění práci, firmy a každodenní život. Stavím AI chatboty, školím    

a pomáhám lidem pochopit, jak může AI usnadnit a zrychlit to, co dělají. 

Na Dni profesí vám ukážu: jak AI ovlivní jakoukoli práci, kterou si vyberete. 

Zvládnout AI dnes není specializace. Je to dovednost, která vám dá výhodu v medicíně, 

technice, psychologii, byznysu, umění i řemeslech. 

 

11. Jiří Vejražka 

Senior Red Team Operator 

 

Co znamená "Red Team", aneb proč velká banka zaměstnává vlastní tým profesionálních 

etických hackerů. Jak těžké je prolomit heslo, proč nefotit letenku na Instagram a jak delfíni 

otevírají Teslám nabíjecí porty a vlašské ořechy zabraňují přístupu do telefonů. 

 

12. Patrik Zimmer 

 

Jmenuji se Patrik Zimmer a jako doktorand na České zemědělské univerzitě. Zkoumám, jak 

zlepšit klíčení a růst rostlin pomocí přírodních látek. Testuji různé bylinkové výluhy, minerální 

látky nebo biologické přípravky, které by v budoucnu mohly nahradit chemické moření osiv. 

Baví mě objevovat, jak i malé změny v tom, jak se semínka ošetří, mohou výrazně ovlivnit, jak 

dobře rostlina vyroste. Moje práce pomáhá směrem k udržitelnějšímu zemědělství. 

 

 

 

BLOK 2 

 

13. Mgr. et Mgr. Klára Andresová, Ph.D. vystudovala historii a informační vědu na Filozofické 

fakultě Univerzity Karlovy, kde také získala doktorský titul. V současnosti působí v Oddělení pro 

soupis a studium rukopisů Masarykova ústavu a Archivu AV ČR. Odborně se zabývá (kulturními) 

dějinami války a vojenství, především vojenské knižní kultury raného novověku. Ve svém 

doktorském projektu se zaměřila na výzkum středoevropských vojenských příruček 16. a 17. 



století. V rámci spolupráce s archeology bojišť se věnuje studiu raně novověkých vojenských 

táborů a polních opevnění, zabývá se též životem vojáků a jejich rodin v raně novověkých 

armádách. Je autorkou odborných článků, učebnice dějepisu, populárně naučné knihy pro 

mládež a dalších textů o historii. Věnuje se též popularizaci historie v médiích a prostřednictvím 

přednášek a publikací pro veřejnost. 

 

14. Bc. Petr Čapek 

obor Transkulturní komunikace 

Senior Manager a finanční poradce 

Podnikatel pod firmou eDO finance a.s. 

 

Nastavuji pro klienty finanční plány a zprostředkovávám finančním produkty od všech druhů 

pojištění, investic, úvěrů a penzijní produkty. Moje profese je také navázaná na realitní činnost, 

ve které spolupracuji s realitními makléři. 

Zároveň vedu tým poradců a asistentek, kterým předávám svoje know-how a vedu je v rámci 

obchodních výsledků a aktivní správy klientů. 

K svojí profesi potřebuji minimálně maturitní zkoušku a čistý trestní rejstřík. Dále jsem vedený 

a certifikovaný poradce pod ČNB. 

 

15. Ing. Ondřej Daneš 

Projektant – statik ve společnosti METROPROJEKT Praha, a.s. 

 

Vystudoval jsem obor Konstrukce pozemních staveb na Stavební Fakultě ČVUT v Praze. Během 

studia jsem se postupně více zaměřil na statiku a tři roky se této specializaci pracovně věnuji. 

Již jsem se podílel (více či méně) na několika větších projektech a momentálně se věnuji návrhu 

nové stanice metra D v Praze. Náplní mé práce je navrhování nosných konstrukcí. Znamená to 

konstrukci správně spočítat, naprojektovat, ale také komunikaci s kolegy, stavbou a investorem. 

Většinu času trávím v kanceláři, ale také pravidelně navštěvuji samotnou rodící se stavbu. Rád 

se s vámi podělím (nejen) o to, jak se staví metro a v čem je taková práce naplňující. 

 

16. Mgr. Josef Halama 

Ředitel Základní školy a Mateřské školy Žďár u Mnichova Hradiště  

 

Absolvoval studium speciální pedagogiky na Pedagogické fakultě Univerzity Karlovy v Praze se 

zaměřením na etopedii a psychopedii. Své profesní kompetence rozšiřoval dále v oblastech 

poruch chování, prevence a šetření šikany a kyberšikany, absolvoval kurz FIE a Elkoninovy 

metody.  

Během své osmnáctileté pedagogické praxe působil jako vychovatel v Dětském domově Dolní 

Počernice, školní speciální pedagog na ZŠ Skálova Turnov, metodik v pilotáži Středního článku 

podpory MŠMT a v aktuální ředitelské pozici.  

Je zastáncem moderních přístupů ve vzdělávání, respektujícího vzdělávacího prostředí a škol 

zapojených do života místních komunit.  



Den profesí je příležitostí studentům představit profesi speciálního pedagoga nejen v prostředí 

školy, ale i v dalších třeba i trochu překvapivých pozicích v českém systému škol a školských 

zařízení. Ve společné diskusi se pokusíme přijít na to, jakou šíři pracovních pozic lze s touto 

kvalifikací ve školství zastávat. 

 

17. MUDr. Petra Hanzlíková 

praktická lékařka pro děti a dorost 

 

Jmenuji se MUDr. Petra Hanzlíková, vystudovala jsem Lékařskou fakultu Univerzity Karlovy 

v Hradci Králové. Již 11 let působím jako praktická lékařka v jednom z největších dětských 

obvodů v Hradci Králové. Moje každodenní práce zahrnuje péči o nemocné děti, diagnostiku    

a léčbu akutních i chronických onemocnění, a poskytování komplexní preventivní péči pro děti 

od narození do 19 let. Součástí mé práce je i provádění povinného i nepovinného očkování, 

konzultace s rodiči a podpora zdravého vývoje dítěte. Abych mohla pacientům poskytovat co 

nejkvalitnější péči, neustále se odborně vzdělávám. Pravidelně se účastním seminářů                      

a kongresů, kde sleduji nejnovější trendy a doporučení v pediatrii. Práce s dětmi je pro mě 

nejen povolání, ale také poslání. Oceňuji její rozmanitost, lidský rozměr i možnost dlouhodobě 

provázet děti a jejich rodiny na cestě zdravého růstu. Svoji práci dělám s radostí a maximálním 

nasazením. 

 

18. Mgr. Jana Kollarová, MBA je všeobecná sestra s třicetiletou praxí ve zdravotnictví. Své odborné 

zkušenosti, získané převážně během patnácti let v akutní medicíně a třinácti let                                     

v managementu ve Fakultní nemocnici Hradec Králové, nyní využívá v oblasti mobilní 

hospicové péče. Jako člen multidisciplinárního týmu Domácí hospicové péče Oblastní charity 

Hradec Králové již třetím rokem poskytuje odbornou péči a oporu nevyléčitelně nemocným 

pacientům a jejich rodinám přímo v jejich domovech. V současné roli se zaměřuje na 

poskytování ošetřovatelské péče, doprovázení a psychologickou podporu pacientům a jejich 

blízkým v jejich přirozeném domácím prostředí, s důrazem na zachování důstojnosti a kvality 

života. 

 

19. npor. Mgr. Vladimír Kosina DiS. 

zástupce velitele roje, 214. letka oprav letecké techniky, 21. základna taktického letectva Čáslav 

 

npor. Mgr. Vladimír Kosina slouží v Armádě České republiky více než dvacet let. Svou vojenskou 
kariéru zahájil studiem na Střední vojenské škole v Moravské Třebové. V současnosti působí 
jako zástupce velitele roje u 214. letky oprav letecké techniky na 21. základně taktického 
letectva v Čáslavi, kde se věnuje technickému a provoznímu zajištění letecké techniky                       
a organizaci předepsaných prací a oprav letecké techniky. 
V průběhu své služby se podílel i na plnění úkolů mimo území České republiky i na nasazení při 
asistenci zdravotnickému personálu během pandemie covid-19. Studentům přiblíží technické 
a logistické profese v armádě, jejich nároky a možnosti uplatnění v moderním vojenském 
letectvu. 
 

 



20. Mgr. Valerie Kosinová 

 

Titul a vzdělání 

Vystudovala jsem vyšší odbornou školu se zaměřením na sociální práci a následně bakalářský 

obor sociální komunikace ve státní správě. Magisterské vzdělání jsem získala v oboru sociální 

pedagogika na Univerzitě Hradec Králové. 

 

Pracovní pozice 

Od roku 2004 působím v sociálních službách jako sociální pracovnice. Pracovala jsem 

s osobami bez přístřeší a dále jsem dlouhou dobu působila na pozici poradce (sociální 

pracovnice) v Občanské poradně Pardubice. V energeia o.p.s., konkrétně v rámci služby en-

centrum, pracuji jako sociální pracovnice a mediátorka. 

 

Mediace — transformativní přístup 

Odborně jsem proškolena v transformativní mediaci. V rámci služby mediace podporuji klienty 

při zvládání konfliktů prostřednictvím bezpečného rozhovoru a hledání vlastních řešení. Jako 

mediátorka usiluji o posilování schopnosti lidí lépe porozumět sobě i druhým a přijímat 

rozhodnutí, která vycházejí z jejich potřeb a odpovědnosti. 

Jako sociální pracovnice v rámci služby mediaci poskytuji odborné sociální poradenství a dále 
vedu rozhovory s dětmi, které zapojujeme přímo nebo nepřímo do mediací rodičů. 
 

21. Bc. Martina Kučerová 

radiologický asistent 

 

Pracuji na Diagnostickém centru ve Fakultní nemocnici v Hradci Králové. Snímkuji na 

rentgenovém pracovišti, provádím i snímky u lůžka na JIP. Dále na pracovišti CT (počítačová 

tomografie) kde provádíme mimo CT vyšetření i obstřiky páteře (ozonoterapie , periradikulární 

terapie) dále pak vertebroplastiky pod CT kontrolou. Pracuji také na magnetické rezonanci, kde 

provádíme různé typy vyšetření. Nově teď máme široké možnosti využití AI. Práce je to velmi 

pestrá. 

 

22. Mgr. Jan Novotný 

Advokátní koncipient v advokátní kanceláři Mgr. Ivety Zetochové 

 

Třetím rokem působím jako advokátní koncipient v menší advokátní kanceláři zaměřené na 

generální praxi. Věnujeme se široké škále právních oblastí – od občanského a rodinného práva 

po trestní či správní agendu. Klientky a klienty zastupujeme v řízení před soudy i dalšími orgány 

a poskytujeme jim komplexní právní poradenství v nejrůznějších životních situacích. Rád Vám 

přiblížím, co obnáší práce v advokacii (a v právu obecně), jakož i všechny radosti i strasti, které 

s sebou přináší. 

Zároveň mám stále relativně čerstvou zkušenost se studiem na Právnické fakulty Univerzity 

Karlovy, takže se s Vámi rád pobavím o praktických informacích a zkušenostech týkající se 



studia práva – jak se člověk vlastně stane právničkou či právníkem a jaké možnosti mu to                

v životě může přinést? 

 

23. Jiří Tvrdek 

Staff Product Designer, Ataccama Software, s.r.o.  

 

Navrhuji UX a UI pokročilých digitálních nástrojů – tedy jak aplikace vypadají a jak se používají. 

Product designer je trochu výtvarník, trochu analytik, trochu psycholog a občas vypravěč. 

Na přednášce ukážu, jak vypadá typický den designéra, jak vznikají současné projekty                      

v Ataccamě, komu může tahle práce sedět a jak dnes využívám AI nástroje jako ChatGPT, 

Claude nebo Lovable. 

 

24. Miřek Vrbický 

  
Jsem Brand Manager společnosti Recutech. Věnuji se tam B2B marketingu. Začínal jsem tam 
jako Export Sales manager, procestoval Evropu. Zároveň jsem už rok Provozním ředitelem 
Divadla Vila Štvanice. Divadlu se věnuju celý život. Už 5 let vedu soubor Divadla Šalom Jesličky 
a 8 let Divadlo Lůza. V životě jsem prodal knihu slepému, vymáhal dluhy, prodával nemovitosti. 
Píšu divadelní hry, které pak režíruju. Žiju. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 


